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Владимир Путин: ''Данашњи губитак представља ударац с леђа, који су нам нанели
саучесници терориста"

  

''Тај догађај налази се ван оквира борбе против тероризма. Наши војници воде херојску
борбу против терора. не жалећи своје животе. Али данашњи губитак представља
ударац с леђа који су нам нанели саучесници терориста. Другачије не могу да
оквалификујем оно што се данас догодило", изјавио је Путин приликом састанка са
краљем Јордана Абдалом II.

  

  

Он је објаснио да су мета авиона који је оборен били исламисти у Лакатији, области
Сирије, где се бори већина добровољаца пристиглих из Русије.

  

Председник Русије Владимир Путин изјавио је и да руски војни авион оборен четири
километра дубоко у сиријској територији.

  

- Турци су овим показали да су саучесници терориста - рекао је Путин.

  

Руски председник нагласио је и да је примећен проток нафте из сиријске територије под
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контролом тероритста до Турске.

  

- Очигледно је. Не само да добијају приходе од шверца нафте, већ имају и заштиту војске
једне нације. Ово објашњава због чега је једна терористичка група толико храбра у
својим актима широм света - додао је Путин.

  

Путин је додао и да ће инцидент имати "озбиљне последице" по руско-турске односе.

  

Руски председник рекао је да ће обарање руског авиона изазвати велике промене у
односима Русије и Турске

  

“Руски борбени авион је оборен на сиријској територији, на око четири километра
удаљености од турске границе. Данашњи трагични догађај ће проузроковати озбиљне
последице у односима Русије и Турске. Уместо да је Анкара остварила моментални
контакт са нама, све што знамо је да је обавестила своје НАТО савезнике“, рекао је
Путин.

  

Руско Министарство одбране саопштило је да је руски војни авион типа Су-24 оборен на
граници Турске и Сирије, а то је потврдила и турска Војска.
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  “Руски пилоти и авион нису били претња Турској. Оборени авион је извршавао директанзадатак у борби против Исламске државе. Тај авион је вршио превентивне нападе наположаје терориста, а Турска га је гађала, без обзира на то што смо ми закључили саСАД споразум о томе да се инциденти у ваздушном простору морају избећи“, додао јеПутин.  Овај инцидент се догодио свега месец дана након што је турски авион обориобеспилотну летелицу која је повредила ваздушни простор Турске при прелету из Сирије.  Турци финансирају Исламску државу куповином њене нафте  Саопштено је да дрон припада руској војсци, али је она узвратила речима да су све њенелетелице безбедно враћене у ваздушну базу.  “Русија је одавно приметила да на територији Турске постоји много нафтних поља подконтролом Исламске државе. Русија се односила према Турској као према пријатељскојдржави, а не само као према суседу. Не знам коме је ово требало, нама не... Ово је нож улеђа“, закључио је Путин.  У Думи поднета молба за прекид дипломатских односа са Турском; предат и захтевза прекид авио саобраћаја са Турском  Потпредседник Думе Николај Левичев из странке Праведна Русија, поднео је захтев дасе забрани ваздушни саобраћај са Турском, као што је већ урађено и са Египтом.Левичев је изјавио да је Турска очигледно у дослуху са терористима и да за рускеграђане турски аеродроми нису безбедни.  

  У Думи је поднета молба за преикд дипломатских односа са Турском. Ту молбу сачинилису посланици Валериј Рашкин и Сергеј Обухов из Комунистичке партије РускеФедерције. Копија молбе достављена је министру спољних послова Русије СергејуЛаврову. Посланици такође траже да се пред Саветом Безбедности УН покрене питањеодговорности Турске.  Њихове наводе подржали су и посланици из партије Жириновског ЛДПР.  Највеће туристичке агенције из Русије већ су почеле да отказују туристичке аранжманеу Турској.  (Агенције)  
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